СПРАВКА
Старогородковская школа – интернат на протяжении 47 лет является «вторым домом» для детей с ограниченными возможностями здоровья из 17 населенных пунктов Одинцовского муниципального района. 
Режим работы учреждения: школа работает в одну смену, 5 дневная рабочая неделя, 34 учебных недель (33 недели для 1-го класса)

В школе организовано 16 класс-комплектов: 13 классов для детей с легкой умственной отсталостью и 3 классов для детей с умеренной умственной отсталостью. 
В настоящее время в школе-интернате обучается 133 человек

В рамках реализации Программы развития школы – интерната предполагается модель Школы Добра, Радости, Творчества и Милосердия.

Школа - интернат ориентирована на обучение и воспитание учащихся с ограниченными возможностями здоровья, а также на развитие их физиологических, психологических, интеллектуальных особенностей, образовательных потребностей, с учетом их возможностей и способностей.

Это достигается путем создания благоприятных условий для общеобразовательного, умственного, нравственного и физического развития каждого обучающегося. 
Приоритетная цель - создание благопри​ятных условий для личностного развития ребенка, его успешной социальной адаптации и реабилитации.

Задачи образовательного процесса:

· обеспечение прав на получение доступного образования для всех категорий детей с ограниченными возможностями интеллектуального и физического развития;

· создание Школы Добра, Радости, Развития и Милосердия, где детям комфортно и у каждого ребенка есть возможность учиться с интересом;

· ориентация педагогического процесса на гуманно-личностный подход, использование здоровьесберегающих, гуманно-личностно-ориенти​рованных технологий;

· организация коррекционно-развивающей среды в педагогическом процессе школы;

· ориентация воспитания на основополагающие направления: нравст​венное, трудовое воспитание и здоровый образ жизни;

· организация трудового обучения в режиме профильной подготовки и профессионального обучения.

· развитие творческих способностей детей через систему школьного дополнительного образования.

Основополагающими принципами, на которых строится процесс обучения и воспитания в школе-интернате, являются:

- гуманизация обучения и воспитания;
- гуманизация и дифференциация учебно-воспитательного процесса;
- системно-деятельностный и личностно-ориентированный подход к воспитанию;

- системность и целостность развития;
- непрерывность и преемственность.
- мотивация детей с ограниченными возможностями здоровья в познании окружающего мира;
- удовлетворение социально-образовательных потребностей каждого обучающегося в соответствии с его биофизическими и психическими особенностями, потенциальными возможностями;
- подготовка обучающихся к самостоятельной жизни и труду (социально-бытовая, экономико-трудовая адаптация, обеспечивающая возможность каждому стать полноправным членом общества, а именно: готовность к трудовой деятельности, самообеспечению, самообслуживанию, семейной жизни, приобщению к социально-культурному наследию, сохранению народных традиций). 
Программы по всем предметам и направлениям учитывают особенности познавательной деятельности обучающихся с проблемами в развитии. Они направлены на разностороннее развитие личности обучающихся, способствуют их умственному развитию, обеспечивают гражданское, нравственное, трудовое, эстетическое и физическое воспитание. Программы содержат материал, помогающий обучающимся достичь того уровня общеобразовательных знаний и умений, трудовых навыков, который необходим им для социальной адаптации.
Содержание обучения по всем учебным предметам имеет практическую и воспитывающую направленность. Школа готовит своих воспитанников к непосредственному включению в жизнь, в трудовую деятельность. В программах принцип коррекционной направленности обучения является ведущим. Исходя из разных возможностей обучающихся в усвоении учебных программ, школа-интернат работает по календарно-тематическому планированию с учетом уровневой дифференциации и учитывая зону ближайшего развития каждого ребенка.

Благодаря использованию уровневой дифференциации в обучении, в школе за последние 10 лет 100% успеваемость, стабильный качественный процент усвоения учебного материала. Анализ уровня знаний по предметам показал, что учащиеся усваивают объем знаний, предлагаемый программами. 
СТРУКТУРА ГРУПП. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА.
Воспитательная работа осуществляется по комплексно-целевой программе «Становление» для детей с легкой умственной отсталостью (по восьми направлениям) и для детей с умеренной умственной отсталостью. 

В целом проведена большая работа, направленная на создание оптимальных условий для жизни, учебы, питания и физического развития учащихся.

В этом учебном году функционируют 9 групп с ночующими детьми (87 человек – 22 спальных комнат, в которых создан уют, благоприятный психологический климат), 1 группа приходящих детей (43 человек), 3 ребенка – надомного обучения. Группы созданы с учетом возраста и психологической совместимости: 

   В школе осуществляется 5-и разовое горячее питание детей. По табелю на питании стоят 130 обучающихся. 
Для четкого выполнения режима школы-интерната распределены часы пользования гигиеническими комнатами, туалетами. Составлены графики дежурств по этим комнатам, выноса мусора, дежурства по столовой и т.д. Все графики утверждены директором и находятся на видном месте, что дает возможность вести контроль в любое время. 

Основные направления воспитательной деятельности: 

- личностное развитие, нравственно-этическое;

- нравственно-патриотическое; 

- гражданско-правовое воспитание;

-  нравственно-трудовое, проф.ориентационное, экономическое воспитание; 

 - работа с книгой;

- нравственно-физическое, половое, семейное воспитание, охрана здоровья;

- нравственно-эстетическое; 

-нравственно-экологическое воспитание.

Воспитательная работа по группам ведется системно, согласно утвержденному годовому плану воспитательной работы.

В школе-интернате функционируют 6 кружков, 2 секции, в которые были привлечены 73% обучающихся: “Мир глазами детей”, кукольный театр, театральный, хоровой, фольклорный, «Юный художник», секции по настольному теннису, плаванию. 


Деятельность работы кружков, секций, занятость обучающихся в послеурочное время позволили педагогам создать условия для развития индивидуальных способностей и раскрытия творческого потенциала каждой личности ребенка. Все дети, находящиеся в «трудной жизненной ситуации», посещают кружки и секции по своим желаниям, возможностям и способностям.
РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ.
Кадровое обеспечение.

Школа-интернат кадрами укомплектована. Вакансий нет. Всего 95 сотрудника, из них 3 совместителей. В учебно-воспитательном процессе были задействованы 58 педагогов, из них: директор, 2 заместителя директора по УВР, зам. директора по безопасности, 31 учителей, 20 воспитателей, социальный педагог, педагог-психолог, логопед. Педагоги работали по нагрузке, согласно учебному плану и желанию, некоторые совмещали работу учителя и воспитателя. 

В школе-интернате работают высококвалифицированные кадровые учителя и воспитатели. Из них имеют: 

· высшее образование – 39 чел.

· средне-специальное педагогическое – 19 чел.

Коллектив педагогов высокоразрядный. 

· Высшая категория – 47 человек,

· I категория – 8 человек,
· Без категории: 3 человека. Педагоги за последние три года проходят своевременно курсы повышения квалификации с достаточным количеством часов.

Материально-техническая база.

Школа функционирует в 2 блоках постройки 1958 и 1976 годов (основное здание и мастерские) и нуждается в капитальном ремонте.

Общее количество учебных кабинетов – 23. Библиотека насчитывает более 1852 единиц хранения. Создан школьный музей. 

Школа – интернат подключена к высокоскоростному каналу сети INTERNET через выделенную линию и модем. 

 Для полного осуществления учебно-воспитательного процесса школа обеспечена кабинетами по всем предметам, а также имеются кабинеты игротерапии, психологической разгрузки, тренажерный зал, компьютерный кабинет и другие. Профильному труду воспитанники обучаются в 8 мастерских школы-интерната: парикмахерского, столярного, строительного, швейного дела, обслуживающего труда. 

В школе созданы комфортные условия для круглосуточного проживания воспитанников в пятидневном рабочем режиме:


- 22 уютных спальных комнат (имеются телевизоры, мягкая мебель, видеомагнитофоны, DVD, домашний кинотеатр, игровые приставки);
·  гигиенические комнаты;
·  ванная;
·  комната для отдыха.
Во внеурочное время дети занимаются в музыкальном зале, оснащенном мультимедийной, светомузыкальной установками, творческой мастерской по декоративно-прикладному искусству. 
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